Ответы XIV Малых районных олимпиад по математике.

1. В трёхэтажном доме жили три котёнка: белый, чёрный, рыжий. Котята с первого и второго этажей не были чёрными. Белый котёнок жил не на первом этаже. Какой котёнок на каком этаже жил?
Напиши ответ _1 этаж - рыжий, 2 этаж – белый,  3 этаж – чёрный        (2 балла)

2.С помощью цифр 1,2, 3 составь трёхзначное число, которое делится на 7.
Напиши ответ ___231_____ (2 балл)

3. У Миши есть прадедушка. Возраст Мишиного прадедушки можно узнать, если из наибольшего двузначного числа вычесть 90, результат увеличить в 3 раза и прибавить 73. Какой возраст Мишиного прадедушки?
Напиши ответ. ____100 лет                           (2 балла)

4.Реши задачу. Бидон с молоком весит 35кг. Масса наполовину заполненного молоком бидона 18кг500г. Сколько весит пустой бидон? 
Напиши решение. 35кг=35000г
                                 35000-18500=16500г
                                 18500-16500=2000г
                                  2000г=2кг                                                (3 балла)

5. Расставь скобки так, чтобы равенства были верными:
9384 – 2075 * 0 + 5080 = 5080
234234 – 234100 + 66 * 13 – 13 = 134
8423 – 323 : 90 – 5 * 4 = 70
659 – 659 * 24 + 1276 = 0

Ответ 
(9384 – 2075)* 0 + 5080= 5080
234234 – 234100 + 66 * (13 – 13) = 134
(8423 – 323) : 90 – 5 *  4 = 70
(659 – 659) * (24 + 1276) = 0                                                         
(За каждое правильное выражение по 2 балла, всего-  8 баллов)

6. Реши задачу. Пильщики распиливают бревно на метровые бруски. Длина бревна 5 м. Распиловка бревна поперёк занимает полторы минуты. Сколько минут понадобилось, чтобы распилить бревно?
Напиши решение. ____ 1 мин. 30 сек * 4 = 6 мин.                      (3 балла)

8. Закончи предложения, дополнив подходящие единицы измерения величин:
                      Ширина классной доски  равна 12 _____   .
                      Банка вмещает 3 ____  воды.
                      Апельсин весит 65 ____.
12дм,   3л,    65 г         
(за три правильных ответа- 2 балла, если есть одна ошибка -1 балл, 2 и более ошибок – 0 баллов)
9. Разрежь торт тремя прямыми линиями на 7 кусков так, чтобы на каждом куске осталось по целой розе. (3 балла)













Всего за работу – 25 баллов.

